

# 长 艺 党 建

2023 年第 69 期（191 期）

长江艺术工程职业学院党委办公室

2023 年 9 月 20 日

## 八月主题党日心得体会汇编 ——学习《中国共产党湖北省第十二届委员会第四次 全体会议公报》

心得体会①

### 八月份主题党日活动和职工政治理论学习心得

经济管理系党支部 刘宝林

今日上午 10 点，在教 1-418，和经管系众多老师一起跟随系领导学习了《中国共产党湖北省第十二届委员会第四次全体会议公报》和中国共产党荆州市第六届委员会第六次全体会议纪要，以及荆教工委关于印发《深化党员干部下基层察民情解民忧、暖民心实践活动实施方案》的通知，同时还了解了省委教育工委省教育厅关于印发《“习近平总书记与大学生在一起”学习分享活动实施方案》的通知。

通过学习《中国共产党湖北省第十二届委员会第四次全体会议公报》，我们知道推动长江经济带发展，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策，是关系党和国家事业发展全局的重大战略。长江要发展，必须是注重生态，注重质量的长期可持续性发展，通过会议

内容我们深刻认识到荆州注重发展的重心在于长江的经济发展，这需要大家共同努力，要抱着“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的决心来推动长江经济高质量发展。

7月13日，中国共产党荆州市第六届委员会第六次全体会议举行。会议强调，要坚持同题共答、同轴共转，加快推进以流域综合治理为基础的“四化”同步发展；要按照“重构、聚集、融合、转型”的总体思路，坚持大处着眼、小处着手，加快推动城市和产业集中高质量发展；要坚持党建引领、传承荆州精神，营造真抓实干的发展气场和风清气正的政治生态。这需要我们自主在生活中坚持施行会议内容和精神，在各级各类学校争先创优、真抓实干，进一步增强为民办实事的思想自觉和行动自觉的前提下，我们应当从自身做起，拿出成绩，用事实说话。另外，习近平总书记与大学生在一起，我们看到的都是对于学生寄予厚望，勉励同学们好好学习，希望当代大学生都能成为一个有用的人，习近平总书记说，少年强则国强，当代大学生更应该好好学习，将来为中华民族伟大复兴贡献自己的智慧和力量。

通过今天的会议学习，让我学习到了很多，看到党和学校为了推动社会发展做出了很多的努力，我自己在以后的工作中也要全力以赴。

心得体会②

## 学习中共湖北省第十二届委员会第四次会议心得

经济管理系 张刘

中国共产党湖北省第十二届委员会第四次全体会议，于2023年

7月31日在武汉举行,这是我省在党内的一次盛会,会议学习了《湖北省深入学习贯彻习近平总书记关于长江经济带发展重要讲话和指示批示精神实施长江经济带发展战略情况的报告》。省委书记王蒙徽同志作了重要讲话。这是会议让我感受到了总书记对于长江经济带发展的关心,感受到了总书记对长江的重视,总书记多次深入长江沿线考察调研,多次重要批示指示,多次召开座谈会,这些都表明长江的重要性,表明总书记对长江的关心和关注。我们作为一名基层的共产党员,从小在长江边长大,我们必须认真学习贯彻习总书记对于长江经济带发展的重要讲话和批示精神,我们必须进一步增强自我学习和反思,必须在行动上与党和国家一致,必须听从习总书记指挥,在共抓大保护、不搞大开发的战略导向指引下,积极主动地投身其中。

我们所处的区域是长江径流里程最长的省份,是三峡工程库坝区和南水北调中线工程核心水源区所在地,是长江流域重要水源涵养地和国家重要生态屏障,承担着重要生态政治责任,我们必须更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,在日常的教育教学中,我们充分发挥自身优势、积极引导学生参与到长江大保护中来,让当代青年学生也投身其中,通过教育引导学生,引导青年人才,为加快建设人与自然和谐共生的美丽湖北作出自身的贡献。

同时,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是加快建设全国构建新发展格局先行区的关键之年,我们作为一名教育工作者,我们必须牢记习总书记指示,要以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,深入贯彻落实习近平总书记关于湖北工作

的重要讲话和指示批示精神，以更高站位、更宽视野、更大力度谋划和推进长江经济带发展作出自己的努力，我们要站好站稳我们的讲台，引导全体青年学生人才，不断投入到长江大保护中去。我们必须积极引导广大青年学生，紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当，扎实推动长江经济带高质量发展，为加快建设全国构建新发展格局先行区、加快建成中部地区崛起重要战略支点、奋力谱写全面建设社会主义现代化国家荆楚篇章作出新的更大贡献。

稿件来源：党委办公室